
1

Sporządzono:

Protokół z sesji

XVIII sesja Rady Gminy Osina
data posiedzenia: 21-04-2026

miejsce posiedzenia: Świetlica wiejska w Osinie

Porządek obrad

Otwarcie posiedzenia1.
Stwierdzenie prawomocności obradA.
Przedstawienie porządku obradB.
przyjęcie protokołu z poprzedniej sesjiC.

Informacja o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Osina za 2025 rok2.
Komenda Powiatowa Policji w GoleniowieA.
Komendant Gminny OSP w OsinieB.
Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w GoleniowieC.

Informacja o stanie dróg powiatowych na terenie Gminy Osina3.
Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Krzywice4.
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok oraz dotycząca zmian5.
w budżecie Gminy Osina na 2026 rok
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Osina na lata6.
2026-2035
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami7.
komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty
Uchwała uchylająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty od posiadania psów8.
Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji9.
Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Osinie wraz z informacją na temat10.
Oceny zasobów pomocy społecznej za 2025 rok
Raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osina za 202511.
rok
Informacja Wójta z działania w okresie między sesjami12.
Wolne wnioski13.
Zakończenie obrad14.

Wykaz głosowań

Zmiana porządku obrad (2026-04-21 10:58:54)1.
przyjęto przedmiot głosowania (większość bezwzględna w
obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady)

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Jarosław Barszczak; Jolanta Buksińska; Zdzisław Doszczeczko; Lucyna Husiatyńska;
Sandra Kołcz - Poniewierska; Łukasz Łokaj; Andrzej Łuczak; Marek Pakulski; Kamila Wójcik;
Katarzyna Wąsik; Aleksander Wąsik; Zdzisław Zengota; Beata Żak;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Krzywice (2026-04-21 11:00:55)2.
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przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Jarosław Barszczak; Jolanta Buksińska; Zdzisław Doszczeczko; Lucyna Husiatyńska;
Sandra Kołcz - Poniewierska; Łukasz Łokaj; Andrzej Łuczak; Marek Pakulski; Kamila Wójcik;
Katarzyna Wąsik; Aleksander Wąsik; Zdzisław Zengota; Beata Żak;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok oraz dotycząca zmian3.
w budżecie Gminy Osina na 2026 rok (2026-04-21 11:02:17)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Jarosław Barszczak; Jolanta Buksińska; Zdzisław Doszczeczko; Lucyna Husiatyńska;
Sandra Kołcz - Poniewierska; Łukasz Łokaj; Andrzej Łuczak; Marek Pakulski; Kamila Wójcik;
Katarzyna Wąsik; Aleksander Wąsik; Zdzisław Zengota; Beata Żak;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Osina na lata4.
2026-2035 (2026-04-21 11:03:35)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Jarosław Barszczak; Jolanta Buksińska; Zdzisław Doszczeczko; Lucyna Husiatyńska;
Sandra Kołcz - Poniewierska; Łukasz Łokaj; Andrzej Łuczak; Marek Pakulski; Kamila Wójcik;
Katarzyna Wąsik; Aleksander Wąsik; Zdzisław Zengota; Beata Żak;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Poprawka do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie metody ustalenia opłaty za5.
gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty (2026-04-21 11:09:39)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Jarosław Barszczak; Jolanta Buksińska; Zdzisław Doszczeczko; Lucyna Husiatyńska;
Sandra Kołcz - Poniewierska; Łukasz Łokaj; Andrzej Łuczak; Marek Pakulski; Kamila Wójcik;
Katarzyna Wąsik; Aleksander Wąsik; Zdzisław Zengota; Beata Żak;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami6.
komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty (2026-04-21 11:11:25)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Jarosław Barszczak; Jolanta Buksińska; Zdzisław Doszczeczko; Lucyna Husiatyńska;
Sandra Kołcz - Poniewierska; Łukasz Łokaj; Andrzej Łuczak; Marek Pakulski; Kamila Wójcik;
Katarzyna Wąsik; Aleksander Wąsik; Zdzisław Zengota; Beata Żak;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Uchwała uchylająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty od posiadania psów (2026-04-217.
11:13:10)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Jarosław Barszczak; Jolanta Buksińska; Zdzisław Doszczeczko; Lucyna Husiatyńska;
Sandra Kołcz - Poniewierska; Łukasz Łokaj; Andrzej Łuczak; Marek Pakulski; Kamila Wójcik;
Katarzyna Wąsik; Aleksander Wąsik; Zdzisław Zengota; Beata Żak;
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PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji (2026-04-21 11:15:11)8.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Jarosław Barszczak; Jolanta Buksińska; Zdzisław Doszczeczko; Lucyna Husiatyńska;
Sandra Kołcz - Poniewierska; Łukasz Łokaj; Andrzej Łuczak; Marek Pakulski; Kamila Wójcik;
Katarzyna Wąsik; Aleksander Wąsik; Zdzisław Zengota; Beata Żak;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

Obrady XVIII sesji Rady Gminy rozpoczęły się o godzinie 09.00 miejscem obrad jest sala świetlicy
wiejskiej w Osinie. Sesję prowadził  Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Łuczak, powitał radnych,
Wójta  Gminy  Osina  Krzysztofa  Szwedo,  zaproszonych  gości  Starostę  Goleniowskiego  Tomasza
Stanisławskiego, Dyrektora dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusława Zaborowskiego, Komendanta
Powiatowego  Państwowej  Straży  Pożarnej  w  Goleniowie  Piotra  Tuzimka,  pierwszego  Zastępcę
Komendanta powiatowego policji  w Goleniowie Sławomira Smolarczyka,  Komendanta Komisariatu
Policji  w  Nowogardzie  Karola  Kiziuka,  Komendanta  gminnego  OSP  w  Osinie  Zygmunta
Andrzejewskiego, Skarbnik Gminy, Sekretarza Gminy, pracownika funduszy zewnętrznych, promocji,
turystyki i sportu Joannę Domagalską , która zastępuje podczas nieobecności pracownika biura rady
panią Wiolettę Pośpieszyńską.

Lista obecności radnych stanowi zał. 1 do protokołu

Na podstawie listy obecności na stan 15 radnych obecnych jest 14 przy nieobecności radnej Teresy
Nowackiej ,więc obrady są prawomocne.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi zał. 2 do protokołu

Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad,  zał.3 do protokołu.

 

Porządek obrad:

1. Otwarcie obrad

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad

1b. Przedstawienie porządku obrad

  1c. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

2. Informacja o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Osina za 2025 rok

2a. Komenda Powiatowa Policji w Goleniowie

2b. Komendant Gminny OSP w Osinie

2c. Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Goleniowie
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3. Informacja o stanie dróg powiatowych na terenie Gminy Osina

4.  Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Krzywice

5.   Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok oraz dotycząca zmian w
budżecie Gminy Osina na 2026 rok

6.  Uchwała  zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  wieloletniej  prognozy  finansowej  Gminy  Osina  na  lata
2026-2035

7. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty

8.Uchwała uchylająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty od posiadania psów

9.Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji

10. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Osinie wraz z informacją na temat
Oceny zasobów pomocy społecznej za 2025 rok

11. Raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osina za 2025 rok

12.Informacja Wójta z działania w okresie między sesjami.

13. Wolne wnioski.

14. Zakończenie obrad.

 

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  w  sesji  uczestniczy  14  radnych  z  ustawowego składu  Rady
wynoszącego 15 osób, jest to niezbędna liczba radnych do podejmowania uchwał. W związku z tym
obrady sesji są prawomocne.(przy nieobecności radnej Teresy Nowackiej)

                                                                                                       

Przewodniczący Rady Gminy czy są wnioski, uwagi do porządku obrad. Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący przeszedł do punktu 1c

1c. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący poinformował, że protokół z ostatniej sesji był dostępny do wglądu w biurze rady.
Wobec braku zgłoszonych uwag uznał protokół za przyjęty, co zostało potwierdzone jego
podpisaniem.

Przewodniczący przeszedł do punktu 2

Ad.2. Informacja o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Osina za 2025 rok

2a. Komenda Powiatowa Policji w Goleniowie

 Przewodniczący-oddał głos Zastępcy Komendanta Powiatowego Policji w Goleniowie, Sławomirowi
Kiziukowi
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S.Kiziuk-poinformował, że od lutego pełni obowiązki komendanta w Nowogardzie. Przedstawił analizę
stanu bezpieczeństwa,  dotyczącą działań prewencyjnych i  kryminalnych.  Następnie  przeszedł  do
charakterystyki, wskazując, że do gminy przypisanych jest dwóch dzielnicowych: aspirant Pokorski
oraz aspirant Kukieła.

Omówił  działania prowadzone w 2025 roku,  w tym m.in.  629 interwencji,  w tym 12 interwencji
domowych  na  terenie  Gminy  Osina.  Podziękował  pracownikom  OPS  za  współpracę  w  zakresie
procedury „Niebieskiej Karty”. Poinformował, że w gminie prowadzono 5 takich procedur oraz odbyło
się 16 spotkań z młodzieżą.

 Dodał, że A. Margas zajmuje się sprawami nieletnich oraz patologią.

W  zakresie  pracy  prewencyjnej  wskazał,  że  odnotowano  ogółem  296  wykroczeń,  w  tym  m.in.
spożywanie alkoholu w miejscach niedozwolonych. Nałożono 69 mandatów karnych (z czego 10%
dotyczyło Gminy Osina),  udzielono 58 pouczeń (wzrost o 31%), a w 58 przypadkach skierowano
wnioski o ukaranie do sądu.

Omówił również funkcjonowanie Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa, za pośrednictwem której
można zgłaszać przestępstwa i wykroczenia. W 2025 roku teren Gminy Osina został zaznaczony na
mapie 7 razy.

W zakresie bezpieczeństwa w ruchu drogowym poinformował, że w 2025 roku odnotowano 3 wypadki,
natomiast w 2024 roku nie odnotowano żadnego zdarzenia tego typu na terenie gminy. Wskazał także
na 2 przestępstwa kryminalne (kradzież oraz kierowanie gróźb). Wspomniał również o doposażeniu
funkcjonariuszy, w tym o zakupie nowych alkomatów.

Następnie  Sławomir  Kiziuk  oddał  głos  S.Smolarczykowi,  który  uzupełnił  wypowiedź  o  informacje
dotyczące przestępstw w ruchu drogowym, w tym przypadków prowadzenia pojazdów przez osoby
nietrzeźwe  oraz  kierowania  pojazdem  mimo  zakazu.  Podkreślił,  że  Komenda  Powiatowa  Policji
dysponuje dobrze wyszkoloną kadrą oraz podejmuje działania w celu zapewnienia funkcjonariuszom
odpowiednich narzędzi pracy.

Sławomir Kiziuk wspomniał także o projekcie utworzenia posterunku policji na terenie Gminy Osina.

Głos  zabrał  Przewodniczący  Rady  A.  Łuczak,  który  odniósł  się  do  kwestii  dofinansowania  zakupu
samochodu dla policji w systemie 50/50. Poinformował, że wniosek był omawiany, jednak na dzień
dzisiejszy Rada nie widzi możliwości jego dofinansowania.

Następnie  głos  zabrał  Wójt,  który  poinformował,  że  padła  ustna  propozycja  zwrócenia  się  do
wszystkich  gmin o  współfinansowanie  zakupu pojazdu dla  policji  poprzez  wpłaty  w wysokości  po  20
tys. zł.

Przewodniczący Rady Gminy  czy są pytania – brak.

Przewodniczący przeszedł do punktu 2c i powiedział że powrócimy do punktu 2b

2c. Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Goleniowie

Następnie głos zabrał przedstawiciel Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Goleniowie,
Piotr  Tuzimek- poinformował,  że na terenie powiatu obserwuje się wzrost poziomu zagrożeń. Do
największych z nich zaliczył drogę S6, rurociąg gazowy oraz znaczne zalesienie gminy (około jednej
trzeciej  powierzchni),  co  zwiększa  ryzyko  pożarów.  Wskazał  również  na  zagrożenia  związane  z
zakładami  przemysłowymi,  takimi  jak  REGA  (materiały  palne  –  drewno)  oraz  Drewpol  (ciecze
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łatwopalne wykorzystywane w produkcji i pyły). Podkreślił, że zakłady te są regularnie kontrolowane.

Poinformował, że w 2025 roku odnotowano 58 pożarów, które były likwidowane siłami jednostek z
terenu gminy,  oraz 43 miejscowe zagrożenia.  Najwięcej  zdarzeń obsłużyła jednostka OSP Osina,
następnie OSP Węgorza, OSP Redło.

Podsumowując, wskazał na potrzebę dalszego podnoszenia poziomu wyszkolenia strażaków OSP, w
szczególności  w  zakresie  udzielania  pierwszej  pomocy.  Zachęcał  do  organizowania  ćwiczeń
międzygminnych  dotyczących  ochrony  ludności  oraz  działań  w  zakresie  pomocy  humanitarnej.
Wspomniał również o udziale jednostek OSP z gminy Osina w działaniach na terenie Gminy Nowogard
w związku z podtopieniami.

Zaznaczył, że kolejnym wyzwaniem jest rozwój systemu alarmowania i ostrzegania, tak aby syreny
mogły skutecznie informować mieszkańców o zagrożeniach, w szczególności w przypadku wystąpienia
żywiołów lub katastrof.

Przewodniczący  oddał  głos  Komendantowi  gminnej  Ochrony  Przeciwpożarowej  Zygmuntowi
Andrzejewskiemu

2b. Komendant Gminny OSP w Osinie

Z.  Andrzejewski-  poinformował,  że  na  terenie  powiatu  odnotowano  458  pożarów  oraz  837
miejscowych zagrożeń. W 2025 roku jednostki OSP liczyły łącznie 45 członków, co jak zaznaczył
stanowi jedną z najwyższych liczebności strażaków w ujęciu statystycznym.

Omówił również kwestie szkoleń, wskazując m.in. na udział strażaków w cyklach szkoleniowych, w
tym w Bornem Sulinowie. Poinformował, że jednostki podejmowały także działania polegające na
udzielaniu  pomocy  osobom  chorym  w  sytuacjach  braku  dostępności  zespołów  ratownictwa
medycznego  –  odnotowano  5  takich  interwencji.

Wskazał,  że jednostki  korzystają z różnych źródeł finansowania,  w tym z dotacji  z  budżetu państwa.
Przedstawił zestawienie zakupionego sprzętu: OSP Osina – 9 930 zł (wkład gminy 1 800 zł), OSP
Węgorza – 10 350 zł (wkład gminy 2 300 zł), OSP Redło – 3 900 zł (wkład gminy 1 800 zł).

Poinformował  także,  że  jednostki  OSP  Osina  i  OSP  Węgorza  podpisały  umowy  z  Narodowym
Funduszem  Ochrony  Środowiska  i  Gospodarki  Wodnej  na  termomodernizację  remiz,  uzyskując
dofinansowanie w wysokości 500 tys. zł.

Następnie głos zabrał Wójt, który podkreślił, że Gmina Osina posiada trzy jednostki OSP (Osina, Redło
i Węgorza), a środki przeznaczane na ich funkcjonowanie są dobrze wykorzystywane. Podziękował
strażakom za zaangażowanie i służbę.

Na zakończenie Zygmunt Andrzejewski przypomniał o jubileuszu 80-lecia straży, który odbędzie się w
dniu 30 maja 2026 r.

Informacja dotycząca ochrony ppoż. na terenie gminy Osina stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Przewodniczący przeszedł do punktu 3

Ad.3. Informacja o stanie dróg powiatowych na terenie Gminy Osina

Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad: Informacja o stanie dróg powiatowych
na terenie Gminy Osina, po czym oddał głos Staroście Goleniowskiemu, Tomaszowi Stanisławskiemu.
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Starosta poinformował, że w ostatnim czasie zrealizowano wiele inwestycji drogowych na terenie
gminy, przy współpracy z Wójtem. Wymienił m.in. odcinki dróg: Kikorze–Osina, Osina, Osina–Redło, a
także most w Bodzęcinie wraz z odcinkiem drogi o długości ok. 300 m.

Odnosząc się do planów, wskazał, że po okresie zimowym planowane są kolejne remonty dróg, jednak
wiąże się to z koniecznością znacznego obciążenia budżetu. Poinformował, że od dnia 22 kwietnia
rozpoczęto bieżące naprawy dróg na terenie Gminy Osina, w tym łatanie ubytków nawierzchni.

Radna B. Żak zapytała o możliwość stosowania trwalszych materiałów do naprawy nawierzchni,
wskazując na problem wykruszania się dotychczas używanych.

Starosta poinformował, że budżet powiatu na drogi wynosi ok. 20 mln zł. Wskazał również na
dodatkowe środki uruchomione przez Urząd Marszałkowski oraz możliwość korzystania z Rządowego
Funduszu Dróg Lokalnych. Dodał, że planowane są także prace drogowe na odcinku Farma Redło do
skrzyżowania w Redle oraz że powiat pozostaje otwarty na dalszą współpracę w zakresie inwestycji
drogowych na terenie gminy.

Następnie głos zabrał Bogusław Zaborowski, który poinformował, że zakupiono ciągnik wraz z
remonterem do napraw dróg, który będzie wykorzystywany również na terenie Gminy Osina. Wskazał,
że miniona zima była najdroższa w historii powiatu, co wymusiło przesunięcia w budżecie, jednak – jak
zaznaczył – nie wpłynęło to na zaplanowane działania na terenie gminy. Poinformował także, że
zabezpieczono środki na koszenie poboczy i podpisano stosowne umowy.

W dyskusji radny Ł. Łokaj zapytał, czy koszenie poboczy będzie realizowane – podobnie jak w roku
poprzednim – dwukrotnie. Bogusław Zaborowski odpowiedział, że standardowo koszenie odbywa się
raz w roku, a w razie potrzeby może zostać wykonane ponownie, jednak częstsze koszenie nie jest
możliwe.

Przewodniczący zwrócił uwagę na trudności w kontakcie w okresie zimowym. W odpowiedzi Bogusław
Zaborowski wyjaśnił, że kierownik obwodu, ze względu na zakres obowiązków, nie zawsze ma
możliwość odbierania telefonów, jednak realizuje powierzone zadania.

Radny Z. Doszczeczko zapytał o plany remontów w miejscowościach Bodzęcin, Węgorza oraz
Kościuszki, a także o ewentualne plany wieloletnie. Bogusław Zaborowski poinformował, że w
przypadku środków zewnętrznych możliwe jest składanie jednego wniosku rocznie na jedną
inwestycję drogową.

Radny J. Barszczak poruszył kwestię wycinki niebezpiecznych, uschniętych drzew. W odpowiedzi
wskazano, że w okresie lęgowym ptaków wycinka nie jest prowadzona i możliwa będzie dopiero w
okresie jesiennym.

Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze pytania – wobec ich braku ogłoszono 5-minutową przerwę.

Po przerwie Przewodniczący zaproponował przeniesienie punktu 12 „Informacja Wójta z działalności w
okresie międzysesyjnym” za punkt 9 z powodu spraw urzędowych Wójta.

Radny A. Pakulski opuścił salę obrad

Następnie Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie –

za przyjęciem zmiany było 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Radni nie wnieśli sprzeciwu co do zamian w porządku obrad .Porządek obrad został zmieniony.
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Porządek obrad:

1. Otwarcie obrad

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad

1b. Przedstawienie porządku obrad

  1c. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

2. Informacja o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Osina za 2025 rok

2a. Komenda Powiatowa Policji w Goleniowie

2b. Komendant Gminny OSP w Osinie

2c. Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Goleniowie

3. Informacja o stanie dróg powiatowych na terenie Gminy Osina

4.  Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Krzywice

5.   Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok oraz dotycząca zmian w
budżecie Gminy Osina na 2026 rok

6.  Uchwała  zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  wieloletniej  prognozy  finansowej  Gminy  Osina  na  lata
2026-2035

7. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty

8.Uchwała uchylająca uchwałę w sprawie ustalenia opłaty od posiadania psów

9.Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji

10.Informacja Wójta z działania w okresie między sesjami.

11. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Osinie wraz z informacją na temat
Oceny zasobów pomocy społecznej za 2025 rok

12. Raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osina za 2025 rok

13. Wolne wnioski.

14. Zakończenie obrad.

 

Ad.4. Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Krzywice.

Projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy Osina.

Nie zgłoszono uwag.

Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.
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 W głosowaniu: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0.

Wynik głosowania zgodnie z wykazem głosowań.

Uchwała nr. XVIII/101/2026 stanowi zał. 5 do protokołu.

Ad.5. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok oraz zmian w
budżecie Gminy Osina na 2026 rok.

Projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy Osina.

Brak uwag.

W głosowaniu: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0.

Wynik głosowania zgodnie z wykazem głosowań.

Uchwała nr. XVIII/102/2026 stanowi zał. 6 do protokołu

Ad.6. Uchwała  zmieniającą uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Osina na lata
2026–2035.

Projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy Osina.

Nie zgłoszono uwag.

W głosowaniu: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0.

Wynik głosowania zgodnie z wykazem głosowań.

Uchwała nr. XVIII/103/2026 stanowi zał. 7 do protokołu

Ad.7. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi oraz ustalenia jej stawki.

 Ustalono, że stawka zostanie podniesiona o 3 zł (zamiast pierwotnie proponowanych 4 zł).

Projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy Osina.

Nie zgłoszono uwag.

W głosowaniu: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0.

Wynik głosowania zgodnie z wykazem głosowań.

Uchwała nr. XVIII/104/2026 stanowi zał. 8 do protokołu.

Ad.8. Uchwała uchylającą uchwałę w sprawie opłaty od posiadania psów.

Projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy Osina.

Brak uwag.

 W głosowaniu: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0.
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Wynik głosowania zgodnie z wykazem głosowań.

Uchwała nr. XVIII/105/2026 stanowi zał. 9 do protokołu.

Ad.9. Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji.

Projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy Osina.

Nie zgłoszono uwag.

W głosowaniu: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0.

Uchwała nr. XVIII/106/2026 stanowi zał. 10 do protokołu.

Ad.10. Informację Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym.

Wójt odpowiedział radnemu Ł. Łokajowi w sprawie AED, wyjaśniając, że opóźnienia wynikają z
oczekiwania na decyzję Wojewody. Poinformował o prowadzonych rozmowach z KOWR dotyczących
dofinansowania dróg – po uzyskaniu decyzji konieczne będzie przeprowadzenie przetargu i, w
przypadku otrzymania środków, zakończenie inwestycji jeszcze w bieżącym roku.

Wójt wspomniał także o obchodach Dnia Sołtysa – spotkaniu z sołtysami, podczas którego omówiono
sprawy dotyczące sołectw i podziękował  sołtysom za ich zaangażowanie.

Poinformował o złożeniu wniosku do programu „Ochrona ludności i obrona cywilna”, w ramach
którego gmina dysponuje kwotą 142 tys. zł (planowany zakup dwóch agregatów oraz podłączenie
instalacji elektrycznej Urzędu Gminy Osina do agregatu).

Dodatkowo Wójt poinformował o spotkaniu z nowym kierownikiem policji w Nowogardzie Karolem
Kiziukiem, udziale w trzydniowych ćwiczeniach obronnych, wprowadzaniu poprawek do wniosku o
dofinansowanie przydomowych oczyszczalni ścieków oraz przeprowadzonych konsultacjach
dotyczących planu ogólnego i strategii rozwoju gminy.

 Odbył także spotkania zespołów organizacyjnych przygotowujących jubileusz 80-lecia OSP
(30.05.2026 r.) oraz Powiatowo-Gminne Dni Olimpijczyka (03.06.2026 r.).

Wójt uczestniczył również w złożeniu życzeń mieszkańcowi Węgorzy z okazji 90. urodzin oraz w
otwarciu domu opieki społecznej w Goleniowie.

Radny Z.Doszczeczko i radna K.Wójcik opuścili salę obrad

Ad.11. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Osinie wraz z informacją na temat
Oceny zasobów pomocy społecznej za 2025 rok

Przewodniczący oddał głos kierownik OPS Annie Kaliczyńskiej

A.Kaliczyńska-przedstawiła sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Osinie za rok
2025, które obejmowało realizację zadań z zakresu pomocy społecznej, wsparcia rodzin oraz innych
działań statutowych ośrodka.

W trakcie wystąpienia omówiono strukturę organizacyjną jednostki, formy udzielanej pomocy oraz
liczbę osób i rodzin objętych wsparciem. Przedstawiono również informacje dotyczące realizacji
świadczeń pieniężnych i niepieniężnych, pracy socjalnej, a także współpracy z innymi instytucjami.
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Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Osinie za 2025 rok,

 stanowi zał. 11do protokołu.

Ponadto Pani Kierownik zaprezentowała „Ocenę zasobów pomocy społecznej” za 2025 rok,
zawierającą analizę sytuacji społecznej na terenie gminy, identyfikację potrzeb mieszkańców oraz
dostępnych zasobów instytucjonalnych. Wskazano główne problemy społeczne oraz kierunki działań
na kolejne lata.

Oceny zasobów pomocy społecznej za 2025 rok stanowi zał. 12 do protokołu.

Przewodniczący-czy są pytania do pani kierownik?

Radny Ł. Łokaj- zapytał, czy istnieje możliwość zakupienia busa, który umożliwiłby mieszkańcom z
innych sołectw dojazd na zajęcia realizowane w ramach projektu „Silver Senior”.

Pani Kierownik -odpowiedziała, że taka możliwość mogłaby zostać rozważona w przypadku
zgłoszenia się odpowiedniej liczby osób chętnych do korzystania z transportu. Dodała również, że
wiązałoby się to z koniecznością zatrudnienia kierowcy oraz zabezpieczenia dodatkowych środków
finansowych na realizację tego zadania.

Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze pytania.W związku z brakiem pytań, przystąpiono do
kolejnego punktu obrad.

Ad.12. Raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osina za 2025
rok

Przewodniczący- przedstawił raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii
w Gminie Osina za 2025 rok. W raporcie omówiono realizację działań profilaktycznych, edukacyjnych
oraz informacyjnych skierowanych do mieszkańców gminy, w szczególności dzieci i młodzieży.
Przedstawiono także współpracę z placówkami oświatowymi oraz innymi instytucjami w zakresie
przeciwdziałania narkomanii. Zaprezentowano poniesione wydatki oraz efekty realizowanych działań.

Raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osina za 2025 rok
stanowi zał. 13 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy, czy są pytania – brak.

Ad.13. Wolne wnioski

Przewodniczący Rady Gminy, czy są pytania – brak.

Ad.14. Zakończenie obrad.

Na tym protokół zakończono.
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